

Matan Apreciado Médico Cirujano de Santa Ana

SANTA ANA. El Dr. Juan Sacarias Garzona Reyes, de 45 años, quien gozaba de especial aprecio en esta ciudad, fue asesinado de 4 balazos ayer a las 13.40 horas, en los momentos que se bajaba de su automóvil frente a su residencia, según información judicial.

El hecho se produjo en la 2ª Avenida Sur, entre 19 y 21 Calle Poniente de esta ciudad, cuando tres sujetos al parecer jóvenes dispararon sus armas contra el profesional.

Familiares suyos recogieron con vida al Dr. Garzona Reyes y lo condujeron al Centro Médico, donde murió momentos después y en cuyo lugar se produjo el reconocimiento legal, practicado por el Juez 3º de Paz. El cadáver presentaba tres orificios de entrada de bala en el tórax y uno en la espalda.

El Dr. Garzona Reyes había adquirido fama en su profesión por haber

2 Años de Uso Tenía Automóvil Decomisado

Dos años de darle uso personal tenían los propietarios del automóvil P.41546, modelo "Gran Prix", que fue decomisado por la Policía de Aduana en la frontera Las Chinamas, al comprobar diferencias de número en su chasis con la tarjeta de circulación, cuando su conductor regresaba de un viaje a Guatemala, según dicen familiares del conductor.

Refieren que el vehículo se lo compraron al norteamericano Ray Cowan, hace dos años, cuando el vendedor dispuso trasladarse a Estados Unidos. "Lo raro del caso dijeron- es que durante el tiempo que el norteamericano tuvo como suyo el vehículo, nunca se presentaron problemas por diferencias de números en el chasis. El auto del año 1965", terminaron diciendo.

También dijeron que el vehículo en la actualidad aparece como propiedad del señor Cowan, ya que aún no han hecho los papeles de traspaso.

efectuado operaciones de corazón abierto, según los informes. Era casado con la Dra. Patricia Levy, con quien procreó una niña que hoy tiene 3 años. La viuda queda encinta, según los mismos informes.

El médico asesinado era originario de Cacaopera, Morazán y se hallaba residiendo en esta ciudad desde hacía unos 25 años.

SANTA ANA.— Su preocupación por la seguridad de su hijo, el empleado Leonardo Mauricio Moreno Núñez, externó en las oficinas de EL DIARIO DE HOY la señora María Albertina Núñez de Moreno. Dijo que su hijo salió de casa el jueves 18.

—Favor pase a la página 37.



MUERE EN COMBATE.— Genaro López García, Defensa Civil destacado en la ciudad de Cuscatancingo, murió anteayer en combate contra subversivos del FMLN, que atacaron la Comandancia.

Rosacruces Celebrarán Antiguo Rito de Egipto

Los Rosacruces celebrarán un antiguo rito que efectuaban en Egipto hace 40 siglos, en ocasión de la llegada de año nuevo.

Al respecto, un comunicado de los Rosacruces dice:

"La representación de una ceremonia que se inició en el antiguo Egipto hace más de cuarenta siglos, será el punto sobresaliente de un cónclave Rosacruz local, que se llevará a cabo aquí el domingo 21 a partir de las 9:30 a.m.

De acuerdo con el Fr. Miguel Salvador García Vargas, Maestro del Cuerpo Afiliado Rosacruz conocido como Logia San Salvador AMORC, los antiguos egipcios, desde el tiempo de Menfis, hasta el periodo tololémico, comenzaban su Año Nuevo aproximadamente en el tiempo del equinoccio vernal, cuando el Sol cruza el Ecuador celeste y entra al símbolo zodiacal de Aries, lo cual siempre sucede en Egipto alrededor del 21 de marzo, con la llegada de la primavera. En tanto que los que viven en el hemisferio sur no experimentan ahora la llegada de la primavera, perpetúan simbólicamente su comienzo tradicional durante una transición básica en la estación. Esto se conside-

raba el comienzo del Año Nuevo y simbolizaba vida nueva.

La Orden Rosacruz, AMORC, una fraternidad no religiosa, filosófica, afirma que su origen tradicional ocurrió durante el reinado del faraón Akhnaton, en el año 1350 A.C. La orden conmemora este Año Nuevo antiguo, con una fiesta simbólica en la que los participantes comparten una comida sencilla que corresponde a ciertos elementos básicos de la naturaleza, tales como: sal, maíz y jugo de uva sin fermentar.

En esta ocasión nuevos oficiales de Logia San Salvador AMORC, serán instalados; son ellos: Maestro de Logia, Fr. José Joel Monge; Maestro Auxiliador, Fr. José Fredy Silva; Capellán, Sra. Julia Margarita Montoya; Guardián Externo, Fr. Luis Jarquín León; Guardián Interno, Fr. Dagoberto López Barrios y Presidente de la Junta de Fideicomisarios, Fr. José Melgar B.

"La ceremonia se llevará a cabo en el local que ocupa la Logia San Salvador AMORC, situada en la 71 Av. Sur N° 324 de la Colonia Escalón. Se espera la asistencia de muchos miembros visitantes, provenientes de las ciudades vecinas."

8 Pueblos Aislados por Destrucción del Torola

SAN MIGUEL.— Ocho importantes poblaciones del departamento de Morazán, que han sido las más abatidas por la subversión internacional, han quedado separadas del resto del departamento, al ser destruido el puente sobre el río Torola.

Tales poblaciones son: Meanguera, Jocoaitique, Perquin, Joateca, Arambala, El Rosario, San Fernando y Torola ubicadas al Norte del departamento, y en las zonas altas, frescas y pintorescas.

El destruido puente fue inaugurado durante la Administración del Coronel Oscar Osoio, cumpliéndose así el sueño dorado de todo el departamento,

pues fueron muchas las personas que perecieron ahogadas al tratar de cruzar la impetuosa corriente del caudaloso río.

Uno de los incansables pioneros, luchadores por la construcción de tan importante obra, de positivo beneficio para la República en general, fue el doctor Abel Salazar Rodezno, cuyas luchas le costaron el cariñoso remoque de "Torola", con el cual se le conoce hasta la fecha.

El pueblo entero del departamento de Morazán ha llorado y se ha lamentado ante la destrucción del puente sobre el río Torola, entre las poblaciones de Oscala y Meanguera y

ha condenado a la vez el hecho vandálico que destruyó algo de lo más valioso en el departamento de Morazán.

Con la llegada de la estación lluviosa, las poblaciones mencionadas estarán totalmente aisladas del resto de la República, porque intentar cruzar el río es un suicidio, ya que las fuertes corrientes y la rocosidad del lecho del río impiden el paso.

La hermosa carretera construida en el tramo Gotera-Perquin, con el saludable propósito de que El Salvador tuviera una salida al Atlántico, por la costa norte de Honduras,

—Favor pase a la página 37.



VEHICULO ROBADO.— El vehículo, placa, P-21-747, fue abandonado por los subversivos que ocuparon en el ataque a la Comandancia de Cuscatancingo. El vehículo se encuentra a la orden de la Comandancia de esa ciudad.

Las Elecciones Darán Solución a la Crisis

Si duda, las elecciones del 28 de marzo permitirán el comienzo de la solución de la crisis que vivimos los salvadoreños, externó un profesional entrevistado al respecto.

Agregó que "el pueblo está dispuesto a ir a las urnas para depositar su voto, para elegir a los miembros de la Asamblea Constituyente y ésta podría ayudar a comenzar la normalización en el país".

"Aunque no soy un político para externar opiniones más concretas sobre el proceso electoral, puedo señalar que las elecciones podrían ayudar a encontrar las primeras soluciones a la problemática que hay en el país", manifestó.

Al preguntarle su opinión sobre la clase de propaganda política que hacían los partidos contendientes, en los medios de comunicación social, dijo que "esa no es política de altura, más bien es de ofensas personales. Lo mejor, lo ilustrativo al pueblo es que expongan en esos programas televisivos y en los comunicados en la prensa, sus programas de

gobierno, en los cuales muestren las soluciones justas a los problemas que afronta el pueblo. Lo que hacen en estos momentos es politiquería barata, ofensiva y denigrante. Esto hace que el televidente o radioescucha, apague los aparatos. En esos

programas no hay un mensaje constructivo".

Finalmente el profesional entrevistado señaló que "deben hacer más conciencia en el pueblo, para que acuda a las urnas el 28 de marzo y dejar de estar ofendiéndose mutuamente".

Estrangulan a Contador con Manos y Pies Atados

Jorge Fredy Rivas Servellón, contador público, fue estrangulado en su casa, pero antes, los asesinos lo habían atado de manos y pies, según los informes judiciales.

Rivas Servellón, de unos 35 años a lo sumo, residía en los apartamentos "Regis", situados frente al cine del mismo nombre, en el barrio San Jacinto, San Salvador.

Vecinos del lugar informaron a las autoridades el lunes en la tarde sobre la posibilidad de que en el interior del apartamento del contador se hallaba un cadáver, debido a los malos olores que se sentían.

Al proceder las autorida-

des judiciales a abrir el departamento que ocupaba Rivas Servellón, lo encontraron tirado en una cama, con una soga en el cuello y amarrado de pies y manos y en estado de descomposición.

Los vecinos dijeron que el último día que lo vieron fue el sábado, por lo cual suponen que esa noche le dieron muerte.

Rivas Servellón residía en la segunda planta del edificio de apartamentos y continuamente lo veían haciendo pruebas aeróbicas por los alrededores del barrio San Jacinto.

Haasta ayer se ignoraba la causa del crimen, según el informe judicial.



CONDUCTOR IRRESPONSABLE.— Muchos conductores de vehículos automotores, sin importarle, cerrar el paso a los demás, aparcen a media calle sus vehículos. Y este abuso, obliga a perder tiempo y el gasto innecesario de gasolina de los otros automovilistas. El abuso de estos motoristas, es frecuente, al costado Oriente del Mercado Central.